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1. Soit U une variable aléatoire de loi uniforme sur ]0, 1[, soit X = 1/
√

U et soit Y = min{X, 2}.
(a) Quelle est la loi de X ?

(b) Calculer l’espérance de X. X a-t-elle une variance finie ?

(c) Quelle est la loi de Y ?

(d) Calculer l’espérance de Y . Y a-t-elle une variance finie ?

2. Soient X et Y deux variables aléatoire indépendantes de loi normale centrée réduite (c’est-à-dire
de moyenne nulle et de variance 1). On rappelle que la loi normale de moyenne µ et de variance σ2

est donnée par :

dPµ,σ2(x) =
1√

2πσ2
e−

(x−µ)2

2σ2 dx .

(a) Quelle l’espérance de X2 ?

(b) Soit U = 2X +Y et V = X − 2Y . Montrer que U et V sont indépendantes, et donner leur loi.
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